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Milieuvereniging Land van Cuijk           

        -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 

Notulen jaarvergadering 2025 
 

Datum: 28 maart 2025 

Plaats: Gemeenschapshuis De Jachthoorn Sint Hubert 

 

Aanwezig: 24 leden. 

1. Opening en bericht van verhindering 

Voorzitter Geert Verstegen opent de vergadering om 19.45 uur. Enkele leden die doorgaans 

de bestuursvergadering bijwonen hadden zich in het aanvangstijdstip vergist. De aanwezigen 

stellen zich kort even voor, waarna de voorzitter een Vwo-scholiere aan het Technasium in 

Cuijk voorstelt die een project over duurzaamheid bij ons gaat doen. Ze kan vanuit onze 

vereniging op begeleiding van enkele leden rekenen. 

 

Afwezig met bericht van verhindering zijn: 23 leden. 

2. Mededelingen en actuele zaken 

 De Staat Gedaagd heeft de Nederlandse Staat aansprakelijk gesteld voor stank. In eerste 

instantie is die zaak gewonnen. De geurnorm is weliswaar opgerekt van 19,4 naar 25 odour, 

maar het principe dat de wet Geurhinder en Veehouderij niet deugt blijft overeind. 

 Voortaan moet voor het spuiten van ‘gewasbeschermingsmiddelen’ (gif) rond Natura-

2000 gebieden een vergunning verleend worden waarin staat dat het ‘geen kwaad’ kan. 

 We zijn intensief betrokken bij de gemeentelijke visie Vitaal Platteland, al zijn we er niet 

helemaal mee tevreden. Maar: we praten mee, en hebben een goede communicatie met de 

gemeente. 

 Het Peeldorpenproject, met tiny houses, is op papier mooi, maar is het dat in de 

werkelijkheid ook? In Maashorst loopt nu een project dat natuurontwikkelingsprojecten in de 

wielen rijdt. We moeten hierover een standpunt innemen: vallen de tiny houses binnen onze 

Omgevingsvisie? 

 

3. Verslag jaarvergadering 11 april 2024 

Eén aanvulling op het verslag: B.T. heeft bij de rondvraag niet alleen gevraagd om druk te 

blijven uitoefenen op het plegen van onderhoud in de gemeente, maar ook dat het onderhoud 

op een natuurvriendelijke manier gebeurt. 
 

4. Jaarverslag 2024 

Twee opmerkingen hierover: 

- We zitten niet in de gemeentelijke Werkgroep Natuur en Milieu Land van Cuijk, maar 

in de Werkgroep Natuur en Milieu van de voormalige gemeente Cuijk; deze 
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werkgroep houdt zich alleen bezig met deze voormalige gemeente. 

- De faunapassage bij het Visioterrein wordt toch niet gerealiseerd, omdat dit technisch 

niet haalbaar zou zijn volgens Waterschap en Provincie…. 

Suggestie voor de aankomende veldtochten met de wethouders: ook de burgemeester 

uitnodigen, want die is verantwoordelijk voor handhaving. 
 

5. Financieel jaarverslag 2024 

Het jaarverslag wordt kort toegelicht. We hebben vorig jaar geen subsidie van de gemeente 

ontvangen, dat krijgen we er dit jaar bij. Verder wordt het verslag goedgekeurd. Een suggestie 

voor het volgende jaarverslag: vermeldt voortaan het aantal uren dat we in allerlei zaken 

steken; niet uit financieel perspectief, maar om te laten zien hoe belangrijk het is wat we doen. 
 

6. Verslag kascontrolecommissie 

De kascontrole was ook dit jaar vol lof over het werk van de penningmeester, en heeft 

wederom geen onregelmatigheden kunnen constateren.  
 

7. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 

F.v.B. blijft nog een jaar lid, C.T. volgt E.J. op. 
 

8. Begroting 2025 

De begroting wordt zonder aanpassingen geaccepteerd.  
 

9. Beleidsplan 2025 

Het beleidsplan wordt goedgekeurd. 
 

10. Bestuursverkiezing: aftredend en herkiesbaar zijn Sylvia van Duijnhoven en Harrie 

van de Wetering 

Beide bestuursleden worden bij acclamatie herkozen. 

 

11. Rondvraag 

C.T.: is de betoncentrale in Boxmeer operationeel? Officieel niet, maar toch is ze soms in 

werking. Maak er foto’s van en stuur ze naar bestuurslid Sylvia.  

G.V.: wie kan me helpen bij digitale klusjes? Na de vergadering graag aangeven. 

 

12. Sluiting 

De vergadering wordt om 21.10 uur gesloten. 

 

Na een pauze van een half uur zijn er 3 presentaties: 

- Over Wereldtuin Verdeliet 

- Over energie(besparing) 

- Over IVN De Groene Overlaat 

 

De sluiting van deze avond is om 22.30 uur. 

Jan Reijnen, secretaris          april 2025 

 


